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Procès verbal du conseil d’école 2024/2025 n°3

jeudi 19 juin 2025

Membres présents     :  

• directrice     : Hélène Chatelet-Dupuy

• adjoints     : Ingrid Piccioli, Ludivine Goux, Anne-Hélène Turpain, Rosine Gabet, Christelle Banderier, Soumya
Berrag, Betty Ferreol, Renaud Chassua, Julien Peyrard 

• directeur ACM     :   Philippe Charmandré

• DDEN     : André Chaudron

• représentants de parents     : mesdames Germain, Pigetvieux, Carré, Dacharry, et messieurs Bensaadoun,
Ollivier

• représentante de la Mairie de Dijon     :   Valérie Teisseire, conseillère municipale

Membres excusés     :  

• adjointe     :Christine André

• représentants de parents     : mesdames Duchez, Grenier, Lefrançois, Mouret

Ordre du jour     :   

 Bilan de l’année : projets menés à l’école / dans les classes

 Bilan des activités du périscolaire

 Bilan de la coopérative scolaire 

 Situation pour la rentrée 2025 : répartition des effectifs et présentation de l’équipe de l’école

 Présentation des nouveaux programmes

 Organisation des élections 2025, commission électorale 

Bilan de   l’année     :  

• Liaison CM2 / 6ème avec le collège Carnot : 

◦ participation à la journée franco-allemande

◦ présentation du collège aux  élèves et aux parents par madame Grateau, principale adjointe de la
cité scolaire

◦ ateliers de découverte du collège (course d’orientation en rallye photo et ateliers « langue vivantes »
arabe, espagnol et chinois)

• Liaison GS/CP : 

◦ accueil des GS des écoles maternelles Devosge et  Clémenceau pour des ateliers mathématiques
au mois d’avril

◦ à venir : accueil des futurs élèves mardi 24 juin

◦ à venir : visite de l’école le 1er juillet

• Liaison avec l’école de la Trémouille : les élèves des classes de CE1/CE2 des deux écoles se sont
rencontrés à plusieurs reprises pour un rallye-maths, dont la dernière date est à venir

• Spectacle Curios sur les forces de caractère le 6 juin

Les parents élus indiquent que les retours du public ont été très positifs, tant pour les thématiques
retenues, que pour les prestations des élèves et les décors.

• à venir : fête d’école le 27 juin – les affiches Curios et les machines réalisées en classe seront exposées
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Projets de classe

• CP sortie au parc de l’Auxois et cycle natation

• CE1 et CE1/CE2 élevage de poussins, sortie nature à la ferme « de l’âne au zébu » et cycle roller

• CE2 sortie accrobranche à Chevigny et cycle roller

• CM1 sortie à la base nautique de Dijon (trail et canoë) et cycle natation

• CM2 voyage à Paris, visite du Sénat et du Panthéon et cycle lattitude21 « la ville au cours du temps »

Nous tenons tout particulièrement à remercier la ville de Dijon pour nous avoir offert gracieusement la jour-
née à la base nautique où 3 animateurs ont encadré les ateliers trail du matin, et 4 animateurs ont encadré
les ateliers canoë de l’après-midi. L’accueil a été excellent et la journée a été très appréciée par l’ensemble
des participants.

Activités et projets du périscolaire

Monsieur Charmandré, directeur ACM, nous fait part des différentes activités menées en cette fin d’année : 

• projets danse, théâtre, cuisine

• tournois d‘échecs et de basket inter-structures

• rencontres JustDance

• projet sport avec l’USEP (sarbacane, dodgeball)

• projet palissades (écluse 62 d’Ouges)

Les élèves de grande section des écoles Devosge et Clémenceau ont été accueillis au restaurant scolaire afin 
qu’ils découvrent leur futur environnement.

L’équipe remercie les 3 animateurs permanents pour leur participation au spectacle de l’école et à la fête de fin 
d’année, ainsi que pour leur travail en excellente collaboration toute l’année.

Monsieur Charmandré confirme leur présence à la rentrée prochaine.

Bilan de coopérative scolaire

Madame Banderier, trésorière de la coopérative scolaire, indique que les comptes devraient être presque à
l’équilibre en fin d’année. Nous attendons encore quelques participations des familles aux sorties de fin
d’année  et  la  fête  d’école,  programmée le  27  juin,  devrait  permettre  de  combler  le  déficit  actuel  sur
l’exercice de cette année.



 Prévision d’effectifs rentrée 2023

Nos effectifs sont stabilisés. Quelques changements sont attendus dans l’équipe à la rentrée. 

Madame André fait valoir ses droits à la retraite, et nous la remercions pour ses 11 années passées à l’école
auprès des petits et des grands.

Madame Ferreol et monsieur Peyrard changent d’établissement à la rentrée et nous les remercions pour leur
plein investissement à l’école cette année.

Mesdames  Aïda Montchovet et  Elodie Tosi sont nommées à l’école sur
des postes de maitres-formateurs.

A la rentrée, madame Soumya Berrag assurera les compléments de service de maitres formateurs d’Elodie Tosi
et d’Ingrid Piccioli-Rat.

Nous attendons encore pour le moment le nom des collègues qui assureront les compléments de service de
maitres formateurs de  Ludivine Goux , Aïda Montchovet, Christelle Banderier et de Renaud Chassua.

La répartition des classes devrait être la suivante :

23 CP, avec madame Goux

22 CP- CE1 avec madame Montchovet

22 CE1 avec madame Piccioli

22 CE1-CE2 avec madame Tosi

25 CE2 avec madame Turpain

26 CM1 avec madame Gabet

22 CM1-CM2 avec monsieur Chassua

26 CM2 avec madame Banderier

Présentation des nouveaux programmes pour la rentrée 2025

Au cycle 2

• Accent renforcé sur l’apprentissage de la lecture et de l’écriture

• Enrichissement du vocabulaire, priorité donnée à l’expression orale et à la compréhension de textes

• Accélération de la numération : en CP : nombres jusqu’à 100 dès la période 3, en CE1 : jusqu’à 1 000 dès la pé -

riode 2, en CE2 : jusqu’à 10 000

• Introduction progressive des fractions dès le CE1 (fractions unitaires)

• Insistance sur le calcul mental, la résolution de problèmes et la représentation (droite graduée, manipulation)

Au CM1 

• Accent sur la maîtrise de la compréhension, l’expression écrite et orale, et la consolidation des fondamentaux

• Retour structuré sur les techniques opératoires (addition, soustraction, multiplication, division) avec une exigence 

renforcée sur leur maîtrise

• Introduction et approfondissement des fractions et de leur comparaison

 Les nouveaux programmes CM2 entreront en vigueur en 2026, dans la continuité de ceux du CM1.

EVAR- éducation à la vie affective et relationnelle

A l’école, elle prend la forme d’une éducation axée sur le développement de l’enfant et des relations sociales. Elle aide les
enfants à comprendre les transformations de leur propre corps, à développer le respect de l’intimité et des droits de chaque
personne, et à poser les bases d’une citoyenneté éclairée.

Organisation des élections 2025, commission électorale

Nous n’avons pas encore connaissance des modalités des futures élections (vote électronique) ?

Nous fixons la commission électorale à la semaine de la rentrée. Mesdames Germain et Pigetvieux se-
ront membres de la commission.

Mots de la fin     :   

• La Mairie vient de changer de marché pour les commandes de papèterie. Au regard des premières com-
mandes passées, l’équipe se dit très satisfaite de ce nouveau prestataire (choix et prix).

• Les travaux urgents ont été réalisés cette année au fil des besoins, avec une grande efficacité. Nous 
remercions l’équipe de maintenance rapide. 

• La directrice remercie les membres du Conseil pour leur aide précieuse tout au long de l’année.

La directrice de l’école et secrétaire de séance, Hélène Chatelet-Dupuy




